

Федеральное государственное бюджетное общеобразовательное учреждение
высшего образования
Воронежский государственный аграрный университет имени императора Петра I

КОНКУРСНОЕ СОЧИНЕНИЕ
НА ТЕМУ: «СПАСИБО ЗА ПОБЕДУ!»

Факультет Ветеринарной Медицины и Технологии
Животноводства
Студентка 3 курса 5 группы (ВСЭ)
Шипилова Елена Андреевна

Спасибо за Победу!

Черный камень,
черный камень,
что ж молчишь ты,
черный камень?
Разве ты хотел такого?
Разве ты мечтал когда-то
стать надгробьем
для могилы
Неизвестного солдата?

Р.И. Рождественский

Война... Как много в этом слове горя, слез, насилия, разлуки...

22 июня 1941 года на нашу страну напали немцы. И началась самая кровопролитная в истории Великая Отечественная Война. Беда постучалась в каждый дом, семью и каждая женщина проводила своего мужа, сына, отца, брата, не ведая, суждено ли им встретиться вновь! От мала до велика встали на защиту Родины. Народ без сна и отдыха бился с врагом на фронте, воевал в партизанских отрядах, страдал в фашистских концлагерях. Множество деревень были сожжены дотла, огромное количество городов были разрушены, но не взяты Гитлером. Жестокость и варварство фашистов не знало границ. У мирного населения они забирали последнюю еду и скот. Насиловали девушек и женщин. Убивали детей ради переливания их крови немецким солдатам.

Люди насмерть стояли под Москвой и Сталинградом, доставляли продукты питания и необходимое снаряжение в блокадный Ленинград. А сколько семей потеряли своих близких в гитлеровских лагерях? И каждый человек, проявляя мужество и героизм, не думая о Славе, защищал Отчизну, свой дом, свою семью!

Наравне с мужчинами воевали и женщины. Разведчицы, пулеметчицы, снайперы, связисты, это все не женские «профессии», но девушки так не считали и, не боясь погибнуть, смело шагали на встречу с врагом. Больше всего их было среди медработников. Они шли на поле боя спасать раненых солдат, не задумываясь о смертельной опасности.

Большой вклад в победу внесли и те, кто остался в тылу. Многие женщины, проводив мужей на фронт, взвалили на свои хрупкие плечи и женскую и мужскую работу. Они пахали землю, сеяли хлеб, поставляли продовольствие на фронт, и день и ночь работали за станками, изготавливая снаряды.

Общая беда сплотила весь народ. Русский героизм, любовь к Родине, мужество и отвага помогли изгнать фашистских захватчиков с родной земли.

Каждый год, в мае, наш народ вспоминает страшные военные годы, чтит память павших в тех жестоких кровопролитных боях минутой молчания, кланяется и благодарит тех, кто остался в живых. Этот праздник-9 мая!

Приближается 75-ая годовщина победы русского народа над фашистскими захватчиками. Более семидесяти пяти лет отделяют нас от тех страшных событий. Все меньше становится ветеранов, но с каждым годом, мы все больше и больше ценим их вклад в слово «Победа».

Великая Отечественная Война унесла жизни миллионов людей. Эта беда не обошла стороной и мою семью.

В июне 1941 года моего прадеда, Демидова Митрофана Яковлевича, призвали на фронт. В официальных источниках он объявлен пропавшим без вести, но по рассказам земляков-сослуживцев, которые воевали вместе с ним, выяснилось, что он погиб из-за взрыва гранат в результате налета немецких самолетов в марте 1943 года.

К сожалению, с ним ни удалось познакомиться, ни его внукам, ни правнукам. Но память о нем живет в наших сердцах!

Еще один прадед, Сериков Михей Дмитриевич, не являлся военным, однако его вклад в победу не менее важен. Он занимался строительством мостов. Вернулся живым с войны, но был контужен осколком гранаты. Прадедушка прожил долгую жизнь и не редко вспоминал о тех страшных годах войны.

Мои прадеды пожертвовали жизнью и здоровьем ради нашего будущего!

Сколько бы лет не прошло после окончания Великой Отечественной Войны, мы навсегда запоем имена наших героев. Я считаю, все, что у нас сегодня есть, заслуга тех, кто не боясь смерти, и день, и ночь бился с врагом. Тех, кто остался на полях боя и тех, кто вернулся оттуда живым. Спасибо им за мирное небо над головой!

Закончить свое сочинение я хочу отрывком из поэмы Р. И. Рождественского «Реквием (Вечная слава героям)»:

Помните!
Через века, через года,-
помните!
О тех,
кто уже не придет никогда,-
помните!
Не плачьте!
В горле сдержите стоны,
горькие стоны.
Памяти павших будьте достойны!
Вечно
достойны!